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ASSEMBLEIA  MUNICIPAL

Edital  n.º  006/AML/2026

10.ª  /  7.ª  Sessão  Extraordinária  da  Assembleia  Municipal

Convocatória

André  Moz  Caldas,  na  qualidade  de  Presidente  da  Assembleia  
Municipal  de  Lisboa  e  nos  termos  do  disposto  nos  números  1,   
2  e  3  do  artigo  28.º  do  Regime  Jurídico  das  Autarquias  
Locais  (RJAL),  aprovado  no  Anexo  I  da  Lei  n.º  75/2013,  
de  12  de  setembro,  na  sua  redação  atual,  e  no  artigo  37.º  
do  Regimento  da  Assembleia  Municipal  de  Lisboa,  convoca  
uma  Sessão  Extraordinária  da  Assembleia  Municipal   
de  Lisboa  para  o  dia  10  de  fevereiro  de  2026  (terça-feira),   
às  15  horas,  a  realizar  no  Fórum  Lisboa,  sito  na  Avenida  
de  Roma,  14-N,  com  a  seguinte:

Ordem  de  Trabalhos

15  horas - Período  de  intervenção  aberto  ao  público  
- 15  minutos  (5  inscrições).

Período  da  Ordem  do  Dia  (POD)

1 - Apreciação  do  pedido  de  suspensão  do  mandato  
apresentado  pelo  Deputado  Municipal  Pedro  Pinto   
de  Jesus  (PS),  pelo  período  de  10  dias,  com  início   
a  2  de  fevereiro  de  2026,  ao  abrigo  do  disposto  no  n.º  2   
do  artigo  77.º  da  Lei  n.º  169/99,  de  18  de  setembro,   
na  redação  atual,  e  no  n.º  2  do  artigo  7.º  do  Regimento;  Votação.

2 - Apreciação  do  pedido  de  suspensão  do  mandato  
apresentado  pela  Deputada  Municipal  Maria  Miguel  Cortez  
Santos  Malhão  (IL),  pelo  período  de  90  dias,  com  início  
a  10  de  fevereiro  de  2026,  ao  abrigo  do  disposto  no  n.º  2   
do  artigo  77.º  da  Lei  n.º  169/99,  de  18  de  setembro,   
na  redação  atual,  e  no  n.º  2  do  artigo  7.º  do  Regimento;  Votação.

3 - Votos  de  Pesar;  Votação.

4 - Debate  de  Atualidade - «Estado  das  Escolas  do  Muni-
cípio  de  Lisboa»,  requerido  pelo  Grupo  Municipal  do  BE,  
ao  abrigo  do  disposto  no  n.º  1  do  artigo  49.º  do  Regimento;  
Grelha  D - limite  máximo  de  125  minutos.

5 - Apreciação  e  votação  das  seguintes  atas:

- Ata  n.º  2 - 2.ª  Sessão  Extraordinária,  de  2025/12/02;
- Ata  n.º  3 - Sessão  Ordinária  de  dezembro  (1.ª  Reunião),  
de  2025/12/09;

- Ata  n.º  4 - 3.ª  Sessão  Extraordinária,  de  2025/12/16;
- Ata  n.º  7 - 5.ª  Sessão  Extraordinária,  de  2026/01/19.

6 - Apreciação  da  Proposta  n.º  006/CM/2026 - Aprovar  
a  redução  temporária,  para  2026,  das  taxas  cobradas  
nos  Mercados  e  nas  Feiras  Municipais  sob  gestão   
do  Município,  nos  termos  da  proposta  e  ao  abrigo   

RESOLUÇÕES  DOS  ÓRGÃOS  DO  MUNICÍPIO

ASSEMBLEIA  MUNICIPAL na  alínea  c)  do  n.º  1  do  artigo  25.º  do  Anexo  I  da  Lei   
n.º  75/2013,  de  12  de  setembro,  na  sua  redação   
atual;  sob  condição  de  prévia  aprovação  do  parecer  
da  1.ª  Comissão  Permanente;  Grelha  A - 60  minutos;  
Votação.

- Parecer  da  1.ª  Comissão  Permanente.

7 - Apreciação  da  Recomendação  n.º  010/01  (PAN) - Pela  
apresentação  de  um  projeto  de  Regulamento  Municipal  
de  Saúde,  Proteção  e  Bem-Estar  Animal;  (Tema  9);   
ao  abrigo  do  disposto  na  alínea  c)  do  artigo  15.º   
do  Regimento;  Grelha  A - 60  minutos;  Votação.

8 - Apreciação  do  Voto  n.º  010/01  (PS) - Saudação   
à  Associação  de  Nossa  Senhora  Consoladora  dos  
Aflitos - Convento  dos  Cardaes;  (Tema  6);  ao  abrigo   
do  disposto  na  alínea  c)  do  artigo  15.º  do  Regimento;  Grelha  A  
- 60  minutos;  Votação.

9 - Apreciação  da  Recomendação  n.º  010/02  (PSD) - «4  anos   
de  generalizada  invasão  russa  da  Ucrânia,  4  anos  
de  luta  pela  liberdade  contra  a  violência  e  a  tirania  
do  imperialismo  russo»;  (Tema  9);  ao  abrigo  do  disposto  
na  alínea  c)  do  artigo  15.º  do  Regimento;  Grelha  A  
- 60  minutos;  Votação.

10 - Apreciação  conjunta  das  seguintes  propostas  relativas  
às  vítimas  do  Holocausto;  (Tema  9);  Grelha  A - 60  minutos:  
 
10.1 - Recomendação  n.º  010/03  (PSD) - «Dia  Internacional  
da  Lembrança  em  Memória  das  Vítimas  do  Holocausto»;  
ao  abrigo  do  disposto  na  alínea  c)  do  artigo  15.º  do  Regi-
mento;  Votação;

10.2 - Voto  n.º  010/03  (CDS-PP) - Dia  Internacional   
em  Memória  das  Vítimas  do  Holocausto;  ao  abrigo   
do  disposto  na  alínea  c)  do  artigo  15.º  do  Regimento;  Votação.

11 - Apreciação  do  Voto  n.º  010/02  (IL) - Repúdio   
e  Condenação  «Pela  repressão  do  regime  de  Teerão  
contra  o  povo  do  Irão»;  (Tema  9);  ao  abrigo  do  disposto   
na  alínea  c)  do  artigo  15.º  do  Regimento;  Grelha  A - 60  minutos;   
Votação.

12 - Apreciação  da  Moção  n.º  010/01  (IL) - Partidos  Políticos  
juntam-se  aos  portugueses  e  passam  a  pagar  IMI;   
(Tema  1);  ao  abrigo  do  disposto  na  alínea  c)  do  artigo  15.º  
do  Regimento;  Grelha  A - 60  minutos;  Votação.

13 - Apreciação  do  Voto  n.º  010/04  (CDS-PP) - Saudação  
pelos  400  anos  da  Tapada  da  Ajuda;  (Tema  4);   
ao  abrigo  do  disposto  na  alínea  c)  do  artigo  15.º  do  Regi-
mento;  Grelha  A - 60  minutos;  Votação;

14 - Apreciação  do  Voto  n.º  010/05  (CDS-PP) - Saudação  
pelo  reconhecimento  de  Lisboa  como  Cidade  da  Aprendi-
zagem  pela  UNESCO;  (Tema  7);  ao  abrigo  do  disposto   
na  alínea  c)  do  artigo  15.º  do  Regimento;  Grelha  A - 60  minutos;   
Votação.

Lisboa,  em  2026/02/05.

O  Presidente,
(a)  André  Moz  Caldas
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14. Apreciação do Voto 010/05 (CDS-PP) - Saudação Pelo reconhecimento de Lisboa como 
Cidade da Aprendizagem pela UNESCO; (Tema 7); ao abrigo do disposto na alínea c) do artigo 
15.º do Regimento; ; Grelha A – 60 minutos; Votação. 

 
 
 
 
Lisboa, 5 de fevereiro de 2026 

 
 

O Presidente 
 
 

André Moz Caldas 
 
 
 
 

Debates de atualidade 
O debate é aberto por quem fixou o respetivo tema, seguindo-se um período de pedidos  

de esclarecimentos e debate, onde pode intervir qualquer Deputado e a Câmara Municipal. 
(cf. n.º 7 do artigo 49.º do Regimento) 

 
Grelha D - Debates de atualidade - Limite máximo de 125 minutos, assim distribuídos: 
 5 minutos para abertura do debate pelo proponente (Grupo Municipal ou Deputado  

não inscrito); para o debate e pedidos de esclarecimento, a distribuição dos tempos pelos 
Grupos Municipais, Deputados não inscritos e Câmara Municipal será de 2 vezes a prevista  

na grelha A, incluindo quem abriu o debate. 
 

A cedência de tempo é permitida nos termos previstos no Regimento. 
(cf. Artigo 50.º) 
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Edital  n.º  002-P/AML/2026

Participação  do  Público  na  Sessão  Extraordinária  de  10  de  
fevereiro  de  2026  (10.ª  Reunião  da  Assembleia  Municipal)  

Local  e  hora  das  inscrições

Torna-se  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  previstos  
nos  artigos  83.º  e  84.º,  ambos  do  Regimento  da  Assembleia  
Municipal  de  Lisboa,  que  irá  realizar-se  uma  Sessão  
Extraordinária  da  Assembleia  Municipal  de  Lisboa  no  
dia  10  de  fevereiro  (segunda-feira),  no  Fórum  Lisboa,  
sito  na  Avenida  de  Roma,  14-N,  que  terá  o  seu  início   
às  15  horas,  sendo  aberta  à  participação  do  público  logo  
após  a  abertura  dos  trabalhos  e  por  um  período  inicial  
de  15  minutos  (3  minutos  por  pessoa).

As  inscrições  são  aceites  por  ordem  de  entrada  e  devem  
ser  efetuadas  a  partir  do  momento  da  publicidade   
à  realização  da  reunião,  até  às  12  horas  do  dia  10  de   
fevereiro  (segunda-feira),  ou  até  se  esgotar  o  limite  
de  5  inscrições:

- Presencialmente,  na  sede  da  Assembleia  Municipal  
- Avenida  de  Roma,  14-N: 

- No  próprio  dia  5  de  fevereiro  até  às  17  horas  e  nos  
dias  6  e  9  de  fevereiro,  das  9h30  às  13  horas   
e  das  14  horas  às  17  horas;

- No  dia  10  de  fevereiro,  das  9h30  às  12  horas.

- On-line,  em  https://www.am-lisboa.pt/401000/1/index.htm   
do  dia  5  de  fevereiro  até  às  12  horas  do  dia  10  de  
fevereiro.

Assembleia  Municipal  de  Lisboa,  em  2026/02/05.

O  Presidente,
(a)  André  Moz  Caldas

Louvor  a  Eneida  Barbosa  Fernandes  Oliveira  Lima

No  exercício  das  competências  de  Presidente  da  Assembleia  
Municipal  de  Lisboa,  quero  expressar  público  louvor   
a  Eneida  Barbosa  Fernandes  Oliveira  Lima,  que  estando  
ao  serviço  do  Município  de  Lisboa  desde  o  dia  1  de  
outubro  de  1980,  iniciou  o  seu  percurso  profissional   
nos  Paços  do  Concelho  dando  apoio  às  reuniões  de  Câmara  
na  elaboração  de  atas  e  de  registos  magnéticos,  entre  
outras  funções.  Em  1990,  foi  destacada  para  a  Assembleia  

Municipal  de  Lisboa,  ficando  afeta  à  secretaria  de  apoio   
à  AML  e,  posteriormente,  ao  Gabinete  de  Apoio  à  Assembleia  
Municipal  (GAAM).  Em  2006,  passou  a  exercer  funções  
junto  das  Comissões  Permanentes,  vindo  a  integrar   
o  Núcleo  de  Apoio  às  Comissões,  onde  permaneceu  até  à  data   
da  reforma  em  1  de  janeiro  de  2026.

Destaco  a  elevada  responsabilidade,  disponibilidade  e  dedi- 
cação  que  demonstrou  no  exercício  das  suas  funções   
e  em  particular,  as  suas  qualidades  humanas,  fundamentais   
para  o  bom  relacionamento  institucional  com  os  membros  
das  comissões,  a  organização  dos  processos  para  consulta  
e  a  respetiva  monitorização,  contribuindo  de  forma  relevante  
para  o  bom  funcionamento  das  comissões  e  do  órgão  
municipal  ao  qual  presido.

Lisboa,  em  2026/01/29.

O  Presidente,
(a)  André  Moz  Caldas

Louvor  a  Maria  de  Deus  Gonçalves  Sousa  Carranca

No  exercício  das  competências  de  Presidente  da  Assembleia  
Municipal  de  Lisboa,  quero  expressar  público  louvor  a  Maria  
de  Deus  Gonçalves  Sousa  Carranca,  que  esteve  ao  serviço  
do  Município  de  Lisboa  desde  o  dia  1  outubro  de  1981.  
O  seu  percurso  profissional  iniciou-se  no  Departamento   
de  Tráfego  e  a  partir  de  1986  passou  a  exercer  funções   
no  Gabinete  de  Imprensa,  onde  permaneceu  durante  28  anos.   
Após  a  sua  saída  do  Gabinete  de  Imprensa  passou   
a  coordenadora  das  relações-públicas  dos  Paços  do  Concelho  
ficando  afeta  ao  Departamento  de  Apoio  aos  Órgãos  do  Muni- 
cípio  até  à  data  da  reforma  em  9  de  fevereiro  de  2026.

Em  2014,  foi  destacada  para  o  Fórum  Lisboa,  mantendo   
as  funções  de  coordenadora  das  relações-públicas,  responsável  
pelo  espaço  municipal  que  abriga  a  Casa  da  Cidadania.   
Em  particular  destaco  o  seu  elevado  sentido  de  responsa-
bilidade,  disponibilidade  e  dedicação,  bem  como,  as  suas  
qualidades  humanas,  fundamentais  para  o  bom  relacionamento  
institucional,  designadamente  pela  cordialidade,  prontidão   
e  profissionalismo  no  atendimento  ao  público  e  aos  senhores  
Deputados  Municipais,  contribuindo  de  forma  relevante  para  
o  bom  funcionamento  do  órgão  municipal  ao  qual  presido.

Lisboa,  em  2026/01/29.

O  Presidente,
(a)  André  Moz  Caldas
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AVISOS

MUNICÍPIO  DE  LISBOA

Aviso  n.º  4/2026

Abertura  de  período  de  discussão  pública

Alteração  da  Licença  de  Operação  de  Loteamento  n.º  02/2016  

1 - Ao  abrigo  do  disposto  no  n.º  2  do  artigo  27.º  do  Decreto- 
-Lei  n.º  555/99,  de  16  de  dezembro,  na  sua  redação  atual  
e  do  artigo  7.º  do  Regulamento  Municipal  de  Urbanização   
e  Edificação  de  Lisboa,  faz-se  público  que  se  encontra  aberto  
a  partir  do  8.º  dia  a  contar  da  presente  publicação,  e  pelo  
prazo  de  15  (quinze)  dias  úteis,  o  período  de  discussão  
pública  sobre  o  pedido  de  licenciamento  de  alteração   
da  Licença  de  Operação  de  Loteamento  n.º  02/2016,  
requerido  por  Fundo  de  Gestão  de  Património  Imobiliário 
- Fungepi  Grupo  Novo  Banco,  sita  na  Avenida  Engenheiro  
Duarte  Pacheco,  Avenida  Conselheiro  Fernando  de  Sousa,  
Rua  Marquês  de  Fronteira  e  Rua  de  Artilharia  Um,   
da  freguesia  de  Campolide,  durante  o  qual  os  interessados  
poderão  apresentar  as  suas  reclamações,  observações   
ou  sugestões.

2 - Durante  este  período,  os  interessados  poderão  consultar  
o  projeto  da  operação  de  loteamento,  constante  do  Processo  
n.º  e-LOT/2024/8,  bem  como  as  informações  técnicas  elabo- 
radas  pelos  Serviços  Municipais  competentes,  no  portal  
de  Urbanismo  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa  ou,   
em  alter-nativa,  no  Centro  de  Documentação,  no  Edifício  
CML,  Campo  Grande,  25,  1.º-F,  com  prévia  marcação  
através  do  endereço  centro.documentacao@cm-lisboa.pt.

3 - Os  interessados  deverão  apresentar  as  suas  reclamações,  
observações  ou  sugestões  em  ofício  devidamente  identificado,  
dirigido  ao  Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,  
podendo  utilizar  impresso  próprio  para  o  efeito,  que  pode  
ser  obtido  no  portal  do  urbanismo  e  no  local  acima  referido.

Lisboa,  em  2026/01/16. 

O  diretor  do  Departamento  de  Licenciamento  de  Projetos  
Estruturantes,
(a)  Miguel  Pimenta

ANÚNCIOS,  AVISOS,  EDITAIS  E  NOTICIÁRIO

AVISOS MUNICÍPIO DE LISBOA

Aviso  n.º  5/2026

Abertura  de  período  de  discussão  pública

Operação  de  loteamento  da  UE  2  do  P.  P.  da  Palma  de  Baixo

1 - Ao  abrigo  do  disposto  no  artigo  22.º  do  Decreto-Lei  
n.º  555/99,  de  16  de  dezembro,  na  sua  redação  atual   
e  do  artigo  7.º  do  Regulamento  Municipal  de  Urbanização  e  
Edificação  de  Lisboa,  faz-se  público  que  se  encontra  aberto  
a  partir  do  8.º  dia  a  contar  da  presente  publicação,  e  pelo  
prazo  de  15  (quinze)  dias  úteis,  o  período  de  discussão   
pública  sobre  o  pedido  de  licenciamento  da  operação  
de  loteamento,  conjunta  entre  o  Município  de  Lisboa   
e  particulares,  requerido  em  nome  da  empresa  Silvano   
e  Ricardo,  Ltd.ª,  a  realizar  nos  terrenos,  sitos  na  Estrada  
da  Luz,  Rua  Direita  de  Palma  e  Rua  Joly  Braga  Santos  
(prolongamentos),  da  freguesia  de  São  Domingos  de  Benfica,  
no  âmbito  da  Unidade  de  Execução  2  do  Plano  de  Pormenor  
da  Palma  de  Baixo,  durante  o  qual  os  interessados  poderão  
apresentar  as  suas  reclamações,  observações  ou  sugestões.

2 - Durante  este  período,  os  interessados  poderão  consultar  
o  projeto  da  operação  de  loteamento,  constante  do  Processo  
n.º  e-LOT/2021/13,  bem  como  as  informações  técnicas  
elaboradas  pelos  Serviços  Municipais  competentes,  no  portal  
de  Urbanismo  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa  ou,  em  alter- 
nativa,  no  Centro  de  Documentação,  no  Edifício  CML,  
Campo  Grande,  25, 1.º-F,  com  prévia  marcação  através   
do  endereço  centro.documentacao@cm-lisboa.pt.

3 - Os  interessados  deverão  apresentar  as  suas  reclamações,  
observações  ou  sugestões  em  ofício  devidamente  identificado,  
dirigido  ao  Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,  
podendo  utilizar  impresso  próprio  para  o  efeito,  que  pode  
ser  obtido  no  portal  do  urbanismo  e  no  local  acima  referido.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  diretor  do  departamento  de Licenciamento  de  Projetos  
Estruturantes,
(a)  Miguel  Pimenta
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EDITAIS

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  32-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República  

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  de  São  Domingos  de  Benfica

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  de  São  
Domingos  de  Benfica,  os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  8

Presidente:  Joana  Maria  Castelo  Branco  Rangel  Miguel
Vice-presidente:  Madalena  Isabel  Pécurto  Dias  Damas
Secretário:  Inês  Pereira  Nunes  Henriques  Dinis
1.º  Escrutinador:  Manuel  Bernardo  Nunes  Moita
2.º  Escrutinador:  Manuel  Maria  Gonçalves  Fernandes  

Picão  Caldeira

Secção  de  Voto  n.º  13

Presidente:  Carolina  Ramos  Moreira
Vice-presidente:  Sofia  Furtado  da  Luz  Carreira  dos  Santos
Secretário:  Ana  Laura  do  Carmo  Jacinto
1.º  Escrutinador:  Beatriz  Beirão  Lourenço  Ferreira  da  

Silva
2.º  Escrutinador:  Rodrigo  Pires  Moreira  Silva

Secção  de  Voto  n.º  28

Presidente:  Rita  Gameiro  Francisco  Moreno  Pereira
Vice-presidente:  Madalena  de  Almeida  Varandas  Marques
Secretário:  João  Tiago  Casals  
1.º  Escrutinador:  Ana  Catarina  Yehonova  Rodrigues  Quitério
2.º  Escrutinador:  Hugo  Pires  Cássimo

Secção  de  Voto  n.º  29

Presidente:  Teresa  Maria  Coelho  Cardoso  da  Costa  Mira
Vice-presidente:  Henrique  Nunes  Bota
Secretário:  Inês  Rebelo  Abrantes
1.º  Escrutinador:  Leonor  Rosado  Saiande  Carreiro  Rodrigues
2.º  Escrutinador:  Diogo  Costa  KikBy

Secção  de  Voto  n.º  30

Presidente:  Isabel  Maria  Dionisio  Silva  Mendes
Vice-presidente:  Miguel  Ângelo  Vilares  Aires  Ribeiro
Secretário:  Madalena  Pinto  Fontes  Baganha

1.º  Escrutinador:  Catarina  Kallenberg  Ching  Soveral
2.º  Escrutinador:  Tiago  Nazaré  Henriques

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho   
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  33-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  do  Areeiro

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  do  Areeiro,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  3

Presidente:  Vasco  Miguel  Silva  Oliveira
Vice-presidente:  Luís  Manuel  de  Macedo  e  Castro  Guerreiro
Secretário:  Miguel  Trigueiros  de  Martel  Lima
1.º  Escrutinador:  Sofia  Dias  Duarte  Dá  Mesquita
2.º  Escrutinador:  Rita  Francisca  Virginia  Leal

Secção  de  Voto  n.º  5

Presidente:  Leonor  Silva  Coelho  Gonçalves  Bastos
Vice-presidente:  Isabel  Alexandra  Airoso  Tomás
Secretário:  Anabela  Pires  da  Silva  Espanhol
1.º  Escrutinador:  Frederico  André  da  Silva  Duarte
2.º  Escrutinador:  Rita  Matias  Fernandes  Mateus

Secção  de  Voto  n.º  6

Presidente:  Lúcia  Maria  Maçãs  de  Sousa  e  Santos  Silva
Vice-presidente:  Maria  Luísa  Ferreira  e  Castanheira  Trêpa  

Torres
Secretário:  Laurinda  Ferreira  Garcia  Fialho
1.º  Escrutinador:  Adelino  Jorge  Rodrigues  Ferreira  de  Almeida
2.º  Escrutinador:  Beatriz  Brito  Mendes  Figueira  Pena  

EDITAIS
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Secção  de  Voto  n.º  9

Presidente:  Gabriel  Cupertino  Osório  de  Barros
Vice-presidente:  Filomena  Maria  de  Sousa  Coelho  Correia  

Albino
Secretário:  Maria  do  Carmo  Paiva  das  Neves  Ribeiro  Cadilhe
1.º  Escrutinador:  Duarte  Alves  Chaves  da  Costa  Andrade
2.º  Escrutinador:  Francisca  Oliveira  Frois  Freitas  da  Costa

Secção  de  Voto  n.º  10

Presidente:  Manuel  Patrício  Dinis  Júdice  Halpern
Vice-presidente:  Vasco  de  Moura  Rodrigues  Paletta  dos  Santos  
Secretário:  José  Pires  Marques  Oliveira
1.º  Escrutinador:  Maria  João  Ferreira  Morgado
2.º  Escrutinador:  Francisca  Silva  Coelho  Gonçalves  Bastos

Secção  de  Voto  n.º  11

Presidente:  Duarte  Manuel  Farinha  Caixado
Vice-presidente:  Margarida  Maria  Crespo  Guimarães  da  Costa   

Baptista  da  Paz
Secretário:  Constança  Isabel  de  Melo  Ferreira  de  Sousa
1.º  Escrutinador:  Rita  Leite  Martins  Júdice  Halpern
2.º  Escrutinador:  Liliana  Elisa  Santos  Cruz  

Secção  de  Voto  n.º  20

Presidente:  Maria  Mafalda  Sanches  de  Azevedo  Mendes
Vice-presidente:  Ana  Catarina  Gama  Alves
Secretário:  Ana  Catarina  da  Silva  Ferreira
1.º  Escrutinador:  Rute  Felícia  Cosma
2.º  Escrutinador:  Rita  Sousa  Pedro

Secção  de  Voto  n.º  23

Presidente:  Fernando  Aymerich  Gonçalves
Vice-presidente:  Frederico  André  Veiga  Gomes
Secretário:  João  Carlos  Cardoso  do  Couto
1.º  Escrutinador:  Dishaan  Rupesh  Chimulal  Bhanji
2.º  Escrutinador:  Dora  Sofia  da  Silva  Carretas

Secção  de  Voto  n.º  24

Presidente:  Cátia  Maria  Duarte  Gomes  Félix  
Vice-presidente:  Inês  Barreira  da  Silva  Chainho
Secretário:  Margarida  Valério  Nabais  do  Paulo
1.º  Escrutinador:  Luísa  Pinheiro  Perestrelo  Braz  Teixeira
2.º  Escrutinador:  Carolina  Lopes  Pessoa  Matoso

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho   
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  35-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  de  Alvalade

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  de  Alvalade,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  8

Presidente:  Vera  Lúcia  Varandas  Lourenço
Vice-presidente:  João  Luís  Lima  Morais
Secretário:  Maria  João  de  Vasconcelos  Machado  da  Fonseca
1.º  Escrutinador  Maria  da  Conceição  Mourão  Mina
2.º  Escrutinador  Ana  Mafalda  Martins  Lourenço

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho   
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,  
 de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  37-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  de  Benfica

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  de  Benfica,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  8

Presidente:  Maria  Teresa  Antunes  Martins  dos  Santos  Gil  
Vice-presidente:  Ana  Sofia  Marques  Simões  Alves
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Secretário:  Joana  Filipa  Almeida  Rodrigues  Brito
1.º  Escrutinador:  Pedro  Nuno  Rodrigues  da  Fonseca
2.º  Escrutinador:  Joana  Patrícia  Teixeira  Bandarrinha

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho   
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNICÍPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  38-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República  

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  da  Ajuda

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  da  Ajuda,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  4

Presidente:  Orlando  Joaquim  Timóteo  Matos
Vice-presidente:  José  Manuel  dos  Santos  Gonçalves  Pereira
Secretário:  Filipe  Alexandre  Dias  Pereira
1.º  Escrutinador:  João  Lopes  Domingos  Rosa
2.º  Escrutinador:  Anabela  da  Conceição  Pereira  de  Matos  

Fernandes

Secção  de  Voto  n.º  12

Presidente:  Alexandre  João  Ornelas  Lavadinho  
Vice-presidente:  Maria  Rita  Azevedo
Secretário:  Andreia  Sofia  da  Silva  Costa  Amorim  
1.º  Escrutinador:  Frederico  Jorge  da  Silva  Freixo  
2.º  Escrutinador:  André  Filipe  Guedes  Gamito

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho  

n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   

de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis

Edital  n.º  42-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  dos  Olivais

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  dos  Olivais,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  17

Presidente:  Teresa  Maria  Meireles  de  Sousa  Fernandes  Tomaz   
Marques

Vice-presidente:  Ana  Lúcia  Ribeiro  Figueiredo  e  Castro
Secretário:  Mafalda  Alexandra  Lobo  Pereira
1.º  Escrutinador:  Rafael  Efraim  Dias  Geraldes  Alves
2.º  Escrutinador:  Beatriz  Vieira  Carreira

Secção  de  Voto  n.º  19

Presidente:  Paulo  Miguel  Rodrigues  Marques  Cavaleiro
Vice-presidente:  Luísa  Henriqueta  Peguinho  Alves
Secretário:  João  André  Coutinho  Viana  Alpedrinha
1.º  Escrutinador:  Pedro  Dias  de  Almeida
2.º  Escrutinador:  Liliana  do  Nascimento  Serrano  Beato

Secção  de  Voto  n.º  24

Presidente:  Paulo  Alexandre  Rosa  Teixeira  
Vice-presidente:  João  José  Gomes  Gonçalves
Secretário:  Miguel  Couto  Vilares
1.º  Escrutinador:  Maria  Mónica  Videira  Cardoso  Dias
2.º  Escrutinador:  Gonçalo  Dias  Baptista

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho   
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  47-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República  

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  de  Arroios  

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
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que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  de  Arroios,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  1

Presidente:  Marta  Vouga  Condez
Vice-presidente:  Aida  Maria  Ribeiro  Higino
Secretário:  Ana  Paula  Póvoa  Carneiro  Queiroz  Coelho  Tavares   

Rodrigues
1.º  Escrutinador:  Vicente  Correia  Coimbra  Pita  de  Almeida
2.º  Escrutinador:  Evaristo  Albuquerque  Júnior

Secção  de  Voto  n.º  8

Presidente:  Hugo  da  Nóbrega  Guilherme  Silva  Cardoso
Vice-presidente:  Maria  Manuela  da  Silva  Águas  Mendes  

Furtado
Secretário:  Joana  Bebiano  Santos  de  Sá  Viana  Rebelo
1.º  Escrutinador:  Dulce  Maria  Patrício  Paulo
2.º  Escrutinador:  Manuel  Gaspar  de  Freitas  Magro  Jacinto

Secção  de  Voto  n.º  9

Presidente:  Rute  Correia  Martins
Vice-presidente:  João  Guilherme  Almeida  Simão
Secretário:  Maria  Gabriela  da  Cruz  Marques
1.º  Escrutinador:  Teresa  Rodrigues  Medeiros
2.º  Escrutinador:  Rita  Maria  Varela  Dias  Ferreira  Flor

Secção  de  Voto  n.º  12

Presidente:  Luís  Manuel  Castela  Costa  Mendes  Correia
Vice-presidente:  Cármen  Lúcia  Ferreira  Rodrigues  Russo
Secretário:  Beatriz  Rodrigues  Peres  da  Trindade  Plácido
1.º  Escrutinador:  Rita  Rafaela  Cunha  Rodrigues
2.º  Escrutinador:  Mariana  Lourenço  Chorão

Secção  de  Voto  n.º  14

Presidente:  Pedro  Ferreira  de  Carvalho
Vice-presidente:  Maria  Manuela  Mónica  Chorão
Secretário:  Catarina  Lourenço  Chorão
1.º  Escrutinador:  José  Joaquim  da  Silva  Ferreira  Amorim  
2.º  Escrutinador:  Joana  Duarte  da  Cruz  da  Palma  Pereira

Secção  de  Voto  n.º  17

Presidente:  Rui  Jorge  Leitão  dos  Anjos  Cordeiro
Vice-presidente:  Celina  Maria  da  Silva  Mesquita  Rocha
Secretário:  Paulo  Luís  Camarinha  Moura
1.º  Escrutinador:  Sofia  Duarte  Rosário
2.º  Escrutinador:  Carolina  Vanessa  da  Silva  Coimbra  

Secção  de  Voto  n.º  18

Presidente:  João  Faustino  Luís  Eduardo
Vice-presidente:  Maria  Violeta  Rodrigues  Furtado  Ribeiro  

da  Silva

Secretário:  Rafael  Rocha  Ramos
1.º  Escrutinador:  João  Pedro  da  Silva  Pereira  Joaquim
2.º  Escrutinador:  Pedro  Miguel  Santos

Secção  de  Voto  n.º  20

Presidente:  Cármen  Maria  Nunes  Carraça
Vice-presidente:  Cláudia  Valls  Anglés
Secretário:  Anunciação  das  Neves  Garcia  Vicente
1.º  Escrutinador:  Maria  Luísa  Pereira  de  Morais  Luz
2.º  Escrutinador:  Xavier  Proença  Gomes  Fernandes

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente:  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho  
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  48-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  de  Marvila

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  de  Marvila,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  18

Presidente:  Andresa  da  Silva  Vasconcelos
Vice-presidente:  Ruben  Alexandre  Rentes  Aires
Secretário:  Patricia  Isabel  da  Graça  Marques
1.º  Escrutinador:  Ricardo  Alexandre  Penedo  Aires
2.º  Escrutinador:  Cláudia  Alexandra  Martins  Sanches

Secção  de  Voto  n.º  33

Presidente:  Bernardo  Miguel  Regodeiro  Rocha
Vice-presidente:  Soraia  Filipa  Carvalho  de  Oliveira
Secretário:  Leonardo  Dinis  Pereira  Pedrosa
1.º  Escrutinador:  Maria  Cristina  Pinho  Santos
2.º  Escrutinador:  Anabela  do  Rosário  Garrido  Alexandre
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Secção  de  Voto  n.º  34

Presidente:  Sandra  Margarida  do  Carmo  Valadas  Coriel
Vice-presidente:  Francisco  José  Pereira  Rodrigues
Secretário:  Ana  Catarina  Casimiro  Azevedo
1.º  Escrutinador:  Joana  Madureira  Costa
2.º  Escrutinador:  Tomás  Miguel  Loureiro  Pires

Secção  de  Voto  n.º  38

Presidente:  Mafalda  Sofia  Fernandes  Correia
Vice-presidente:  Maria  Fernanda  Alves  Duque  Carneiro
Secretário:  Tânia  Vanessa  Silva  Teixeira
1.º  Escrutinador:  Odete  Carvalho  Duarte  Gomes  Soares
2.º  Escrutinador:  Celeste  Augusta  dos  Santos  Ferreira  Alves

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho   
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  49-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  da  Estrela

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  da  Estrela,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  20

Presidente:  João  Miguel  Santos  Jorge
Vice-presidente:  Carlos  Tiago  Figueiredo  Gomes
Secretário:  Maria  João  Barros  dos  Santos  Pinho  da  Cruz
1.º  Escrutinador:  Ariane  Prata  Arsénio  Nunes
2.º  Escrutinador:  Patrícia  Ramos  Martinho  Gome

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho   
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  50-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República  

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  de  Campo  de  Ourique

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  de  Campo  
de  Ourique,  os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  3

Presidente:  Pedro  Duarte  de  Almeida  Figueiredo  Moreira  
Penilo  

Vice-presidente:  Maria  da  Luz  Campaniço  Matias
Secretário:  Maria  Cristina  de  Abreu  Lobo  Ferreira
1.º  Escrutinador:  Rodrigo  Daniel  de  Carvalho  Azedo  Lima  

Coelho
2.º  Escrutinador:  Cristina  da  Natividade  Gonçalves  Morais  

Teixeira

Secção  de  Voto  n.º  5

Presidente:  Margarida  Maria  Coelho  e  Silva
Vice-presidente:  Maria  Isabel  de  Almeida  Ribeiro
Secretário:  Leonor  de  Araújo  de  Torres  Fevereiro  Laborinho  
1.º  Escrutinador:  Paula  Bela  Gouveia  de  Almeida
2.º  Escrutinador:  Clara  de  Oliveira  Nunes  da  Silva

Secção  de  Voto  n.º  7

Presidente:  Tânia  Margarete  Parreira  Morgado
Vice-presidente:  Ana  Sofia  Martins  Nunes  de  Cavalho
Secretário:  Gonçalo  Nuno  Cerqueira  de  Sá  Nogueira
1.º  Escrutinador:  Pedro  de  Santa  Maria  Quartim  Valdez   

e  Baptista  de  Abreu
2.º  Escrutinador:  Rui  Duarte  Santo  de  Carvalho

Secção  de  Voto  n.º  19

Presidente:  Filomena  Maria  Gomes  Costa  da  Mata  
Gonçalves

Vice-presidente:  Ana  Rita  da  Silva  Oliveira  Mateus
Secretário:  Patrícia  Roman  Rodrigues
1.º  Escrutinador:  Ana  Paula  Mateus  Ferreira
2.º  Escrutinador:  Filipa  Macára  Nogueira  Neto

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho   
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  
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MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  51-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  do  Lumiar

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  do  Lumiar,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  2

Presidente:  Ana  Júlia  Pinto  Fonseca  Sieuve  Afonso
Vice-presidente:  Maria  Isabel  Serrano  Fragoso  dos  Santos
Secretário:  Orlanda  Cristina  Gaspar  Cortes  Guerreiro
1.º  Escrutinador:  Matilde  Alexandra  Pinto  Vieira
2.º  Escrutinador:  Hélder  Gomes  Moreno

Secção  de  Voto  n.º  3

Presidente:  Helena  Maria  da  Cruz  e  Silva
Vice-presidente:  Mafalda  Sofia  Castelão  Santos
Secretário:  João  José  Valente  Porto
1.º  Escrutinador:  Sofia  Rosales  Dias  Cardoso  de  Oliveira
2.º  Escrutinador:  Carla  Alexandra  Proença  Lopes  da  Silva  

Secção  de  Voto  n.º  4

Presidente:  Polina  Oleksandrivna  Popovych
Vice-presidente:  João  Nuno  Alves  Martins
Secretário:  Ana  Bela  Veiga  Belo  do  Nascimento
1.º  Escrutinador:  Carolina  Cardoso  dos  Anjos  Santos
2.º  Escrutinador:  Júlia  Pereira  Cambão

Secção  de  Voto  n.º  17

Presidente:  João  Pedro  Lino  Catarino
Vice-presidente:  Luís  Carlos  Catarino  Barreiros  Cascais  

Brás  
Secretário:  Emanuel  Jorge  Marques  Santos
1.º  Escrutinador:  Carlos  Daniel  dos  Santos  Cleho  Marta
2.º  Escrutinador:  Sara  Pereira  Cambão

Secção  de  Voto  n.º  21

Presidente:  Helena  Garcia  Gaspar  Farinhote  Fernandes  
Vice-presidente:  Isabel  Maria  César  Coutinho
Secretário:  Mariana  Silveira  Roque
1.º  Escrutinador:  Tiago  Gaspar  de  Vasconcelos
2.º  Escrutinador:  Guilherme  Schön  Reis  Silva  Oliveira

Secção  de  Voto  n.º  29

Presidente:  Fernanda  Cremilde  Rodrigues  Ramos  Gião  Santos
Vice-presidente:  Marta  Filipa  Gonçalves  de  Oliveira  Branco
Secretário:  Maria  Fernanda  Gomes  da  Silva
1.º  Escrutinador:  Manuel  Barroso  Almeida  de  Sousa  Teles
2.º  Escrutinador:  Silvia  Alexandra  da  Silva  Esteves

Secção  de  Voto  n.º  34

Presidente:  Nuno  Jorge  Moreira  Varela
Vice-presidente:  Susana  Sofia  Fernandes  Dias
Secretário:  Ana  Maria  Pereira  Lopes
1.º  Escrutinador:  Maria  Sofia  Almeida  Eusébio  Martins  Rego
2.º  Escrutinador:  Matilde  da  Silva  Lopes  Ribeiro

Secção  de  Voto  n.º  47

Presidente:  Joana  Gonçalves  da  Cunha  Belém
Vice-presidente:  Eneida  Castelo  Branco  Duarte  Godinho
Secretário:  Pedro  Miguel  Maia  Simões
1.º  Escrutinador:  Beatriz  Dinis  da  Gama  Marques  da  Cruz
2.º  Escrutinador:  Matilde  Pereira  Antunes

Secção  de  Voto  n.º  49

Presidente:  Carla  Maria  Lopes  Ribeiro
Vice-presidente:  Maria  Margarida  Marques  Nunes  Miguel
Secretário:  Maria  Clara  Lopes  Agapito
1.º  Escrutinador:  João  Paulo  Albuquerque  Andrade  Silvano
2.º  Escrutinador:  Tiago  Alexandre  da  Silva  Ferreira  

Campelo

Secção  de  Voto  n.º  50

Presidente:  Diogo  Palpista  Bárbara
Vice-presidente:  Ricardo  Amaro
Secretário:  Afonso  Gonçalves  Cerqueira  da  Silva
1.º  Escrutinador:  Margarida  Tique  Correia
2.º  Escrutinador:  Rodrigo  de  Andrade  e  Lemos  Mesquita  

Secção  de  Voto  n.º  51

Presidente:  Carolina  Marques  Vicente  Dias  Camões
Vice-presidente:  Maria  Teresa  Águas  da  Silva  Almodôvar
Secretário:  Inês  Carmelo  Rosa  dos  Santos  Rodrigues
1.º  Escrutinador:  Joana  Rosa  Ferreira  Martins
2.º  Escrutinador:  Manuel  Filipe  Antunes  da  Cunha  Bastos  

Fidanza

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/05.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho   
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  
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MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  52-B/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  de  Alcântara

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  de  Alcântara,  
os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  1	

Presidente:  Amanda  de  Oliveira  Queiróz
Vice-presidente:  Furaha  Victoria  Yabidi
Secretário:  Eduardo  Maria  Miguel  Rosa  Rebelo  de  Andrade
1.º  Escrutinador:  Maria  Elisabete  Silva  Pereira  Moreira
2.º  Escrutinador:  Tatiana  Soraia  Baptista  Pereira  Nunes

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho  
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  53-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  das  Avenidas  Novas  

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  das  Avenidas  
Novas,  os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  voto  n.º  11

Presidente:  Duarte  Magalhães  Gonçalves  Ferreira
Vice-presidente:  Paula  Maria  Tavares  de  Carvalho

Secretário:  Joana  Fernandes  Luís
1.º  Escrutinador:  João  Pedro  Fragoso  Alves
2.º  Escrutinador:  Carla  Alexandra  Franco  Matos

Secção  de  voto  n.º  12

Presidente:  Mónica  Alexandra  Faias  Fonseca
Vice-presidente:  Miguel  Maria  Moura  Lamy
Secretário:  Sónia  Alexandra  Moura  Lopes
1.º  Escrutinador:  Diogo  Teixeira  Gomes  Ingrez  Guapo
2.º  Escrutinador:  Sílvia  Rosa  da  Silva  Juzarte  Costa

Secção  de  voto  n.º  20

Presidente:  João  Carlos  Lopes  Pires
Vice-presidente:  Cristiana  Teixeira  Lopes  Soares  Calheiros
Secretário:  Inês  Sofia  Cera  Mendes
1.º  Escrutinador:  Manuela  dos  Anjos  Carreira
2.º  Escrutinador:  Henrique  Taborda  Bello

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente:  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente:  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho  

n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   

de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  54-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  de  Santo  António

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  de  Santo  
António,  os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  2	

Presidente:  António  Casimiro  Pina  da  Costa
Vice-presidente:  João  Carlos  dos  Santos  Rala
Secretário:  Soraia  Vanessa  da  Paixão  Almeida
1.º  Escrutinador:  Nuno  Filipe  de  Carvalho  Pratas
2.º  Escrutinador:  Fábio  Filipe  de  Jesus  Borges



N.º  1668

MUNICIPAL
C Â M A R A     M U N I C I P A L     D E     L I S B O A

B O L E T I M

308  (29)Q U I N T A - F E I R A

FEVEREIRO  20265

Secção  de  Voto  n.º  3	

Presidente:  Sara  Barros  Queiroz  Amâncio
Vice-presidente:  Teresa  Von  Gilsa  Lopes
Secretário:  Mercedes  dos  Anjos  Morgado  Pinto
1.º  Escrutinador:  Maria  Filomena  Nicau  Castanho
2.º  Escrutinador:  Cláudia  Sofia  Lúcio  Borralho

Secção  de  Voto  n.º  6
	
Presidente:  Célia  Maria  Gonçalves  Gomes  Ferraz
Vice-presidente:  Francisca  Alves  da  Costa  Benamor   

Duarte
Secretário:  Paula  Alexandra  Costa  Oliveira  da  Silva  Diniz
1.º  Escrutinador:  Carla  Sofia  Antunes  da  Silva  Gonçalves
2.º  Escrutinador:  Maria  de  Jesus  Oliveira  Moreira  Siquenique  

Jeremias

Secção  de  Voto  n.º  12	

Presidente:  Miguel  Nuno  da  Silva  Marques  Pereira  
Faustino

Vice-presidente:  António  Melo  Gomes  Passos  Leite
Secretário:  Miguel  Cisneiros  Faria  Lourenço
1.º  Escrutinador:  Lourenço  de  Melo  Portugal  Saluce   

de  Sampaio
2.º  Escrutinador:  José  Paulo  Lages  de  Carvalho  Barbeitos

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho  
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  

MUNÍCIPIO  DE  LISBOA

Edital  n.º  56-A/2026

Eleição  do  Presidente  da  República

Designação  dos  Membros  da  Mesa - 2.ª  Volta - 8  de  fevereiro  de  2026

Freguesia  da  Penha  de  França

Gonçalo  Reis,  Vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Lisboa,   
faz  público,  nos  termos  e  para  os  efeitos  do  n.º  3   
do  artigo  38.º  do  Decreto-Lei  n.º  319-A/76,  de  3  de  maio,   
que  foram  designados  para  desempenhar  funções  de  Membros   
da  Mesa  da  Assembleia  de  Voto  da  Freguesia  da  Penha  
de  França,  os  seguintes  cidadãos:

Secção  de  Voto  n.º  12

Presidente:  Evelyn  Juliane  Brás
Vice-presidente:  Ana  Sofia  Rodrigues  Matos  
Secretário:  Susanne  Eichenhofer
1.º  Escrutinador:  Beatriz  Caetano  Martins  Prazeres  Pais
2.º  Escrutinador:  João  Miguel  da  Costa  Eleutério

Secção  de  Voto  n.º  21

Presidente:  Sónia  Isabel  Frederique  Cabeço  Quitério
Vice-presidente:  Adrian  Mircea  Patrui
Secretário:  Hugo  Filipe  Ventura  Gonçalves
1.º  Escrutinador:  Duarte  Miguel  Almeida  Miranda
2.º  Escrutinador:  Pedro  Miguel  Ruano  Pinheiro

Mais  torna  público  que,  desta  decisão,  pode  qualquer  
eleitor  recorrer,  no  prazo  de  3  dias,  para  o  Presidente  
da  Câmara,  com  fundamento  em  preterição  dos  requisitos  
fixados  na  lei.

Lisboa,  em  2026/02/04.

O  Vice-presidente  (com  competência  delegada  nos  termos  do  Despacho  
n.º  263/P/2025,  publicado  no  3.º  Suplemento  ao  Boletim  Municipal  n.º  1657,   
de  20  de  novembro),
(a)  Gonçalo  Reis  
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